



(/component/banners/click/45)

SAJMOVI / KONGRESI (/BIZNIS/SAJMOVI-KONGRESI) Anči Fabijanović / 29 Rujan 2020

„MIC-Vis 2020“ - Najvažnija poruka: Okrenimo se budućnosti i razvoju otoka!

(/media/k2/items/cache/623bbcc6ed121ef152de65cfbd64ccfb_XL.jpg)

PODIJELI: [Tweetaj](#) [Podijeli](#)

Na 3. međunarodnoj znanstvenoj konferenciji „MIC-Vis 2020“ znanstvenici i stručnjaci iz više od 50 zemalja predstavili zanimljive spoznaje o Mediteranu

Na otoku Visu je održana 3. međunarodna znanstvena konferencija „Mediterranean Islands Conference (MIC-Vis 2020)“, koja je ove godine imala poseban hibridni format, uz ograničen broj sudionika na samoj konferenciji te online izlaganja domaćih i međunarodnih znanstvenika i stručnjaka. Glavne teme ove sad već tradicionalne konferencije bile su vrlo aktualne: demografija, javni servisi, kultura i tradicija, mediji i komunikacija, migracije, obrazovanje, turizam i održivi razvoj. O tim se glavnim temama raspravljalo na ovogodišnjoj konferenciji u posebnom kontekstu pandemije koronavirusa. Sudionici su se mahom složili da je aktualna pandemija uzrokovala značajne prepreke za razvoj mediteranskih resursa, ali su naglašene i nove

prijetnje koje se javljaju, uz društvene pojave, a to su npr. migracija u uvjetima pandemije. Riječ je o prilagodbi i proširenju „zadanih“ tema novim događajima i ugrozama, a pandemija je samo jedna od njih. To pak svjedoči o tome kako konferencija održana na Visu uvijek nastoji biti aktualna i davati odraz trenutne situacije ne samo u Hrvatskoj nego i u cijelome svijetu.

Donosimo nekoliko mišljenja sudionika s konferencije MIC-Vis 2020: „Prethodna dva izdanja ove konferencije pokazala su nam da je multidisciplinarno izučavanje društvenih i gospodarskih tema koje se tiču Mediterana i predlaganje održivih rješenja od ključne važnosti za ovu regiju“, izjavio je na konferenciji putem video linka prošlogodišnji uvodničar **dr. sc. Dionigi Albera**, direktor francuskog Instituta za etnologiju Mediterana. „Mediteranski otoci su jako zanemareni, i u svakodnevnom životu, ali i u znanosti. Moramo uspostaviti interdisciplinarna i među disciplinarna istraživanja te donositi razvojne preporuke koja će se baviti sadašnjosti i budućnosti ovoga područja“, istaknula je na konferenciji **doc. dr. sc. Mirela Holy**, pročelnica diplomskih studija na Sveučilištu VERN'. „Interes znanstvene i stručne javnosti za ovom konferencijom svakoga je puta sve veći, što nas posebno raduje, a dodatno nas motivira i činjenica da smo ove godine pod posebnim mjerama uspjeli okupiti više od stotinu sudionika, iako je većina njih konferenciju pratila online te su izlagali svoje radove putem video linka“, zaključila je članica programskog odbora konferencije **doc. dr. sc. Ozana Ramljak** sa Sveučilišta VERN'.

Kad se razmotri rečeno glavni su naglasci na tome kako znanstvenici trebaju predlagati održiva rješenja, zatim da su mediteranski otoci često zanemareni, pa treba nuditi razvojne preporuke koje se onda odnose ne samo na sadašnjost nego i na budućnost. Veseli i interes stručne javnosti za ovom konferencijom, o čemu svjedoči uspjeh okupljanje više od stotinu sudionika s isto toliko predavanja!

Ovogodišnji središnji znanstveno-stručni događaj na otoku Visu već je po tradiciji okupio dakle, a to uvijek treba naglasiti i ponoviti jer je velika brojka, više od 100 znanstvenika i stručnjaka, iako manji dio njih fizički, iz više od 15 različitih zemalja. Činjenica da su se online izlaganjima radova pridružili i sudionici iz udaljenijih zemalja, kao i da su ostali sudionici aktivno sudjelovali u online diskusijama razlog je zadovoljstva organizatora ovogodišnje konferencije – Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar i Sveučilište VERN', te suorganizatora Znanstvenog vijeća za antropologijska istraživanja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i mreže Euro-Mediterranean Academic Network. Dakle, našim domaćim znanstvenim organizacijama, a tu i Grad Vis te cijeli otok Vis ne smijemo zaboraviti, jer je to središte događanja uvijek svima atraktivno, priključila se i jedna strana mreža, što je zalag još veće uspješnosti u budućnosti. Koja je vrijednim radom i utemeljenim i stručnim uradcima znanstvenika osigurana.

Na konferencije koje je trajala **od 16. do 19. rujna**, plenarni govornik konferencije je bio prof. dr. sc. Charles Farrugia, profesor na Fakultetu medijskih znanosti Sveučilišta Malta. Podsjetimo, cilj MIC-Vis konferencije je poticati razmjenu mišljenja, dijaloga i primjenjivih znanstvenih istraživanja radi pronalaženja rješenja za održivi razvoj mediteranskih otoka i to kroz 18 tematskih cjelina, a to su: arhitektura, demografija, geografija, javni servisi, kultura i tradicija, mediji i komunikacija, migracije, obnovljivi izvori energije, obrazovanje, održivi razvoj, podmorje i biologija, poljoprivreda i ribarstvo, posao i gospodarstvo, povijest, sigurnost, sport, turizam te umjetnost i književnost. U sklopu svečanog otvorenja konferencije otvorena je i međunarodna izložba najboljih studentskih fotografija na temu „Ljudi i Mediteran“ te su dodijeljene nagrade najboljim autorima. Izložba se također mogla razgledati i u online formatu na službenoj stranici konferencije [Mediterranean Islands Conference \(MIC-Vis 2020\)](https://www.mic-vis.eu/). (<https://www.mic-vis.eu/>).

Najbolje studentske fotografije

Tročlani stručni žiri u sastavu **Mare Milin**, **Miranda Herceg** i **Sara Horvatić** proglasio je pobjednike međunarodnog natječaja za najbolju studentsku fotografiju na temu „Ljudi i Mediteran“ te je među više od 80 pristiglih fotografija odabrao 12 najboljih, koje će biti postavljane na izložbi koja je bila otvorena na Visu sredinom rujna, u sklopu otvaranja treće međunarodne multidisciplinarnе znanstvene konferencije MIC – Vis, 2020. „Mediteran je toliko bogata i neiscrpna tema za prikazati je samo jednom fotografijom. Toliki oblici i tekture mora i kopna, običaja, raznih kultura, bogate povijesti, kao i specifičan duh stanovnika, čine Mediteran toliko posebnim“, komentirala je izbor članica žirija i jedna od najpoznatijih i nagrađivanih hrvatskih fotografkinja **Mare Milin**.

Popis najbolje plasiranih radova, kao i ostalih odabranih radova i autora:

PRVO mjesto: „Second home“, Zrinka Zagorec, Arhitektonski fakultet, Sveučilište u Zagrebu

DRUGO mjesto: „Luka“, Anja Polić, Filmsko, televizijsko i multimedijско oblikovanje Veleučilište VERN'

(/)



TREĆE MJESTO: „Neobrana maslina“, Monika Vodopija, Arhitektonski fakultet, Sveučilište u Zagrebu

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA



Šok! Pila je 1 žličicu dnevno i smršavjela 32 kg

(<https://cdn.midas-network.com/ContentDiscovery/IndexAsync/74001?>

[widgetBrand=372&adCampaign=11429&deviceTypeId=1&portalWidgetId=825&mclid=b0458BE4a04f34d468e5af81c39a3cc4\)](https://www.hia.com.hr/biznis/sajmovi-kongresi/item/17471-mic-vis-2020-najvažnija-poruka-okrenimo-se-buducnosti-i-razvoju-otoka#sigProId634ace581b)

Sponsored by Midas  (<https://www.midas-network.com>)

„Shepherd from afar“, Fran Horvat, Grafički fakultet, Sveučilište u Zagrebu

„Nonna in Ostuni“, Monika Likarić, Filmsko, televizijsko i multimedijско oblikovanje, Veleučilište VERN'

„Orrechiette e sorriso“, Monika Likarić, Filmsko, televizijsko i multimedijско oblikovanje, Veleučilište VERN'

„S druge strane“, Lucija Ramljak, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu

„Nebo u moru“, Dora Medić, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu

„Reflection“, Marija Marković, Univerzitet Donja Gorica, Podgorica

„Fažana“, Mila Đajić. Fakultet primenjenih umetnosti, Univerzitet umetnosti u Beogradu

„3,2,1 swim!“, Zrinka Zagorec, Arhitektonski fakultet, Sveučilište u Zagreb

„Jutarnja plovidba“, Matija Mihalj, Filmsko, televizijsko i multimedijско oblikovanje, Veleučilište VERN'

Ovogodišnja novost je da izložbeni prostor neće biti stacioniran isključivo na Visu, nego će se izložba odvijati u online okruženju, tako da će odabrane fotografije moći razgledati svi zainteresirani.

View the embedded image gallery online at:

<http://www.hia.com.hr/biznis/sajmovi-kongresi/item/17471-mic-vis-2020-najvažnija-poruka-okrenimo-se-buducnosti-i-razvoju-otoka#sigProId634ace581b>

(<https://www.hia.com.hr/biznis/sajmovi-kongresi/item/17471-mic-vis-2020-najvažnija-poruka-okrenimo-se-buducnosti-i-razvoju-otoka#sigProId634ace581b>)

VIŠE S WEBA